
Majhni, a veliki po dejanjih
V narodnooavobodllnl vojnl-od 1941. do 1945. leta

- so okupatorjl In sovražnlkl neusmll/eno pregan/all
In pobijaH tudl otroke. Mladl rod Je padel v aredo
bojev. Morall ao aa znajtl. Poatatl ao morall apratnl,
pogumnl, vzdržlJM, pramatenl. NJihove akclje ao blle
včaath majhna In praproata, včaslh vellka, vandar
vaalef pomembna za naš narodnooavobodllnl boj.

Mali junaki so nabirali od
hiSe do hiše hrano in jo odna-
šali partizanom. Pionirke so
zbirale volno in pletle nogavi-
ce, rokavice in jope za partiza-
ne, nabirale gozdne sadeže in
jih nosile ranjencem. Pionirji
in pionirke so se učili brati in
pisati, peli so borbene parti-
zanske pesmi. Med njimi so

bili tudi junaki, ki so kljubo-
vali močnemu sovražniku s
tem, da so prenašali važna
sporočila, da so nosili prave
puške in bombe. Postali so
bombaši in zvesti kurirji. Ju-
naki, ki še niso imeli niti pet-
najst let, so zaradi svojih juna-
ških dejanj postali narodni
heroji. Njihovo delo je potrdi-

lo, kako pomembno je bilo so-
delovanje najmlajših v boju
za svobodo.

Zato je bila v dneh od 27. do
29. decembra 1942 na I. kon-
gresu USAOJ v Bihaču usta-
novljena pionirska organiza-
cija. Tega kongresa so se kot
delegati udeležili tudi pionir-
ji-borci partizanske vojske.
Delo pionirjev so spodbujali
in vodili skojevci. Pionirji so
vestno izpolnjevali naloge.
Tako se je zgodovina pionir-
ske organizacije začela pisati
že takrat - vsak dan z novimi
in novimi pionirskimi akci-
jami.

Nova beseda pionir se je ši-
rila in se vselej povezovala z
delom. Beseda pionir je po-
menila pripadnost pionirski
organizaciji, borbeno priprav-
ljenost, junaštvo in vrline
otrok revolucije.

Tudi v povojnem obdobju
je bila pionirska organizacija
vedno v koraku z našim druž-
benim razvojem. Organizacij-
ske oblike je prilagodila so-
dobni vsebini dela in tako po-
stala najširša otroška družbe-
na organizacija. Njen pro-
gram še vedno temelji na vre-
dnotah NOB (razvijanje tradi-
cij NOB, utrjevanje bratstva
in enotnosti naših narodov in
narodnosti, krepitev tovariš-
tva in humanih odnosov med
ljudmi itd.), vse bolj pa uvaja
v svoje oblike in vsebine dela
tudi zadovoljevanje vsestran-
skih interesov pionirjev ter
njihovo udejstvovanje na kul-
turnem, telesnokulturnem,
športnem in drugih področ-
jih. Ravnodušna ne ostaja tu-
di ob težkih gospodarskih
problemih naše države. Nove
jugoslovanske pionirske igre
poudarjajo delo in pozivajo
pionirje, naj prispevajo svoj
delež k stabilizaciji.


